



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Директору школы назначен судебный штраф за служебный подлог



Собранные Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения 61-летнему подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что директор одной из школ Оршанского района Республики Марий Эл в январе 2014 года фиктивно оформил на должность сторожа жену своего сына. Охрану школы в действительности осуществлял сын директора, которого невозможно было официально оформить на работу. С января 2014 по ноябрь 2017 года директор школы вносил ложные сведения в табеля учета рабочего времени. В результате женщине производились отчисления в пенсионный фонд, фонд социального страхования,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

фонд обязательного медицинского страхования, а так же шел трудовой стаж.

Подозреваемый признал вину, загладил причиненный вред, решением суда ему назначен штраф в размере 25 тысяч рублей.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1227124>